Практична робота №2.2.
Розрахунок магнітного поля котушки.
На кільцеве неферомагнітне осердя (μ = 1), середній радіус якого r, намотані дві обмотки, що мають кількість витків w1, w2. Площа поперечного перерізу осердя S. Визначити індуктивність обох обмоток L1, L2, їх взаємну індуктивність M, якщо коефіцієнт магнітного зв’язку між ними k. Визначити намагнічувальну силу Iw, напруженість магнітного поля H, магнітну індукцію B, магнітний потік Ф, енергію магнітного поля W у двох випадках: а) при узгодженому вмиканні обмоток, б) при зустрічному виканні обмоток, якщо струм, що протікає по першій та другій обмотці відповідно дорівнює І1, І2. Початкові дані задані у таблиці 2.2. Номер варіанту завдання збігається із номером студенту у списку в академічному журналі.
Таблиця 2.2.
	Номер варіанта
	Радіус котушки,

r, см
	Переріз котушки,

S, см2
	Кількість витків обмоток котушки
	Коефіцієнт магнітного зв’язку,
k.
	Струм в обмотках котушки

	
	
	
	w1
	w2
	
	І1
	І2

	1
	20
	30
	200
	100
	0,95
	0,5
	3

	2
	22
	25
	195
	105
	0,9
	1
	3,5

	3
	24
	20
	190
	110
	0,85
	1,5
	4

	4
	26
	15
	185
	115
	0,8
	2
	4,5

	5
	28
	10
	180
	120
	0,75
	2,5
	5

	6
	30
	30
	175
	125
	0,7
	3
	0,5

	7
	32
	25
	170
	130
	0,65
	3,5
	1

	8
	34
	20
	165
	135
	0,6
	4
	1,5

	9
	36
	15
	160
	140
	0,55
	4,5
	2

	10
	38
	10
	155
	145
	0,5
	5
	2,5

	11
	20
	30
	150
	150
	0,95
	0,5
	3

	12
	22
	25
	145
	155
	0,9
	1
	3,5

	13
	24
	20
	140
	160
	0,85
	1,5
	4

	14
	26
	15
	135
	165
	0,8
	2
	4,5

	15
	28
	10
	130
	170
	0,75
	2,5
	5

	16
	30
	30
	125
	100
	0,7
	3
	0,5

	17
	32
	25
	120
	105
	0,65
	3,5
	1

	18
	34
	20
	115
	110
	0,6
	4
	1,5

	19
	36
	15
	110
	115
	0,55
	4,5
	2

	20
	38
	10
	105
	120
	0,5
	5
	2,5

	21
	20
	30
	100
	125
	0,95
	0,5
	3

	22
	22
	25
	95
	130
	0,9
	1
	3,5

	23
	24
	20
	90
	135
	0,85
	1,5
	4

	24
	26
	15
	85
	140
	0,8
	2
	4,5

	25
	28
	10
	80
	145
	0,75
	2,5
	5

	26
	30
	30
	75
	150
	0,7
	3
	0,5

	27
	32
	25
	70
	155
	0,65
	3,5
	1

	28
	34
	20
	65
	160
	0,6
	4
	1,5

	29
	36
	15
	60
	165
	0,55
	4,5
	2

	30
	38
	10
	55
	170
	0,5
	5
	2,5


